

# NARVA LINNAVOLIKOGU

## SPORDIKOMISJONI KOOSOLEKU PROTOKOLL

Narva

07.02.2022 nr 1-3/1222

Algus 15:00, lõpp 17:00

Koosoleku juhataja: *Andrei Jakovlev*

Protokollija: *Roman Treial*

Koosolekul osalenud komisjoni liikmed: *Nadežda Tšerkašina, Anton Nikolaev, Mihhail Šemarin, Andrei Ivankiv, Julia Andrejeva, Andrei Šilin, Ivan Novitski, Nadežda Zahharenkova, Sergei Smirnov, Igor Prussakov, Dmitri Meliss, Vladimir Peresild, Sergei Kuzmin*

Puudusid: *Vladimir Žavoronkov, Vitaly Ilin*

Koosolekule kutsutud: *Narva Linnavalitsuse Kultuuriosakonna kultuuri- ja sporditeenistuse juhataja asetäitja kultuuri ja spordialal Dmitri Vergun, Narva Linnavalitsuse Kultuuriosakonna raamatupidamis- ja majandusteenistuse ökonomist Aleksei Solovjov, Narva Paemurru Spordikooli direktori kohusetäitja Leonid Gulov*

Külalised: *Roman Šabanin, Aleksei Jevgrafov, Sergei Gorlatš, Viktor Šemarin, Aleksandr Dmitrijev*

### PÄEVAKORD:

1. Narva Linnavolikogu spordikomisjoni koosoleku päevakorra kinnitamine
2. Narva Linnavalitsuse Kultuuriosakonda suunatud lisataotluste ülevaade

### 1. Narva Linnavolikogu spordikomisjoni koosoleku päevakorra kinnitamine

OTSUS:

Kinnitati ühehäälselt poolthäältega koosoleku päevakord.

### 2. Narva Linnavalitsuse Kultuuriosakonda suunatud lisataotluste ülevaade

**2.1.** Uus tehiskäaga liuväli on üle antud Narva Spordikeskusele. Seoses sellega direktor Andrei Šilin andis ülevaade uue liuvälja ülalpidamis- ja hoolduskuludest, mida tuleb arvestada Narva linna eelarve planeerimisel.

**ETTEPANEK:**

Komisjon tegi Narva Spordikeskuse direktorile ettepaneku leida kolm firmat, kes teeks kolm hinnapakkumist liuvälja hooldustööde teostamiseks. See samm aitab loodetavasti linnaraha kokku hoida. Hinnapakkumisi peab direktor komisjoni liikmetele tutvustama järgmisel koosolekul.

**OTSUS:**

Antud informatsioon võeti teadmiseks ja selle küsimise juurde tullakse järgmisel koosolekul tagasi.

**2.2.** Narva United FC esitas taotluse võistkonna saaljalgpalli meistrivõistlustel osalemise tegevuskulude katteks. Narva United FC mänedžer Aleksandr Dmitrijev vastas spordikomisjoni liikmete küsimustele. Aleksandr põhjendas üksikasjalikult klubi kulusid ja palus eraldada vähemalt 10 000 eurot.

**ETTEPANEK:**

Rahuldada Narva United FC taotlust tegevuskulude katteks 10 000 euro ulatuses.

**OTSUS:**

Otsustati toetada otsuse eelnõu ning suunata Linnavolikogu istungile otsuse vastuvõtmiseks.

**HÄÄLETAMISTULEMUS:** 15 poolthäält, 0 vastu, 0 erapooletut

**2.3.** Koosolekul tekkis küsimus spordiklubide alarahastamisest.

**ETTEPANEK:**

Toetada spordiklubisid eelmise eelarveaasta mahus.

**OTSUS:**

Otsustati toetada otsuse eelnõu ning suunata Linnavolikogu istungile otsuse vastuvõtmiseks.

**HÄÄLETAMISTULEMUS:**

14 poolthäält, 1 vastu, 0 erapooletut

**2.4.** Koosolekul tõsteti jälle küsimus Narva Spordikoolide õpilaste registreerimissüsteemist. Dmitri Vergun ütles, et Narva Kultuuriosakond sai kaks hinnapakkumist, kus on täpselt kirjeldatud registreerimisprogrammide võimalusi.

ETTEPANEK:

Eraldada registreerimisprogrammi soetamiseks 7000 eurot.

OTSUS:

Otsustati toetada otsuse eelnõu ning suunata Linnavolikogu istungile otsuse vastuvõtmiseks.

HÄÄLETAMISTULEMUS:

13 poolthäält, 0 vastu, 2 erapooletut

2.5. Narva Spordikeskuse direktor tutvustas taotlust, kus palutakse eraldada raha spordikeskuse hoonesse puuetega inimeste ligipääsetavuse tagamiseks. Selleks on vaja soetada invatõstuk ning teostada vajalikke remonditöid.

ETTEPANEK:

Rahuldada taotlust ja eraldada Narva Spordikeskusele 14293 eurot.

OTSUS:

Otsustati toetada otsuse eelnõu ning suunata Linnavolikogu istungile otsuse vastuvõtmiseks.

HÄÄLETAMISTULEMUS:

14 poolthäält, 0 vastu, 2 erapooletut

2.6. Narva Paemurru Spordidirektori kohusetäitja Leonid Gulov tegi ülevaade taotlusest, kus palutakse eraldada raha lasketiirugaraži katusekate remontimiseks. Lisaks spordikoolile kasutab lasketiirugaraaži laskeklubi Narva Arsenal MTÜ, kes võiks rahaliselt panustada katuse remonditööde teostamisse. Leonid Gulov peab järgmisel koosolekul esitama Narva Arsenal MTÜ-ga sõlmitud rendilepingut ja eelmiste aastate jooksul Narva Arsenal MTÜ poolt tehtud remondi dokumente.

ETTEPANEK:

Mitte eraldada Narva Paemurru Spordikoolile raha katuse remontimiseks üksikasjade väljaselgitamiseni.

OTSUS:

Antud informatsioon võeti teadmiseks ja selle küsimise juurde tullakse järgmisel koosolekul tagasi.

HÄÄLETAMISTULEMUS:

13 poolthäält, 1 vastu, 1 erapooletu

2.7. Andrei Šilin tutvustas taotlust, mis on seotud Narva Spordikeskuse jõusaali uute treenažöörade soetamise vajadusega. Kolm treenažööri on väga kulunud ja vajavad koheselt väljavahetamist.

ETTEPANEK:

Rahuldada taotlust ja eraldada Narva Spordikeskusele 9587 eurot uute trenaažööriide soetamiseks.

OTSUS:

Otsustati toetada otsuse eelnõu ning suunata Linnavolikogu istungile otsuse vastuvõtmiseks.

HÄÄLETAMISTULEMUS:

14 poolthäält, 0 vastu, 1 erapooletu

**2.8.** Andrei Jakovlev tutvustas tenniseturniiri NARVA CUP korraldamiseks esitatud taotlust.

Paljud komisjoni liikmed jõudsid järeldusele, et see on kommertsturniir ja ei vaja nii suurt rahalist toetust.

ETTEPANEK:

Rahuldada osaliselt taotlust ja eraldada tenniseturniiri NARVA CUP korraldamisele 2000 eurot.

OTSUS:

Otsustati toetada otsuse eelnõu ning suunata Linnavolikogu istungile otsuse vastuvõtmiseks.

HÄÄLETAMISTULEMUS:

14 poolthäält, 0 vastu, 1 erapooletu

**2.9.** Dmitri Vergun tutvustas lühidalt planeeritavat üritust „Eesti Saunakultuuri Päevad“.

Rakvere Maraton MTÜ esitas taotluse selle ürituse korraldamiseks ja see taotlus on edastatud Narva Volikogu kultuurikomisjoni arutamisele.

OTSUS: Antud informatsioon võeti teadmiseks.

**2.10.** Jalgpalli klubi Narva Trans taotleb oma kulude katteks 100000 eurot. Paljud komisjoni

liikmed ja kutsutud oselejad on veendunud, et see on suur summa, mis ei ole võimalik klubile eraldada. Tõsteti küsimus Narva Fama staadioni kuludest, mis on üle 73000 euro. Komisjoni arvates see summa ei kajasta reaalsust ja tulevikus tuleb ikkagi mõelda staadioni linna valdusse tagasi jõudmisest. Praegu on Fama staadion JK Narva Transi valduses.

ETTEPANEK:

Rahuldada osaliselt taotlust ja eraldada jalgpalliklubile Narva Trans 10000 eurot võistkondade liiga liikmemaksude maksmiseks ja transpordikulude katteks.

OTSUS:

Otsustati toetada otsuse eelnõu ning suunata Linnavolikogu istungile otsuse vastuvõtmiseks.

HÄÄLETAMISTULEMUS:

14 poolthäält, 1 vastu, 0 erapooletut

**2.11.** Laskur Anžela Voronova esitas taotluse uue õhupüssi soetamiseks.

ETTEPANEK:

Mitte rahuldada Anžela Voronova taotlust uue püssi soetamiseks.

OTSUS:

Otsustati mitte toetada otsuse eelnõu ning mitte suunata Linnavolikogu istungile otsuse vastuvõtmiseks.

HÄÄLETAMISTULEMUS:

15 poolthäält, 0 vastu, 0 erapooletut

**2.12.** Andrei Šilin rääkis võimalusest üle viia ujumise algõpetuse tunnid

Sisekaitseakadeemia Narva õppekeskuse basseini. Seal on praegu parimad tingimused ujumistundide läbiviimiseks. MTÜ Vevanti on nõus Narva Spordikooli „Energia“ funktsiooni üle võtma. MTÜ Vevanti juhatuse liige esitas komisjonile hinnapakkumisi ujumise algõpetuse läbiviimiseks. Teenuse osutamine läheks linnale maksma 45 000 eurot. Riik aga eraldas Narva linnale algõpetuse korraldamiseks ainult 32000 eurot.

OTSUS:

Antud informatsioon võeti teadmiseks ja selle küsimise juurde tullakse järgmisel koosolekul tagasi.

**2.13.** Andrei Jakovlev tutvustas Reinar Halliku korvpallikooli tegevustoetuse taotlust.

Komisjoni liikmed ei näe võimalust täies ulatuses taotlust rahuldada.

ETTEPANEK:

Mitte rahuldada praegu Reinar Halliku korvpallikooli tegevustoetuse taotlust. Selle küsimise juurde tullakse järgmisel koosolekul tagasi.

OTSUS:

Otsustati mitte toetada otsuse eelnõu ning mitte suunata Linnavolikogu istungile otsuse vastuvõtmiseks.

HÄÄLETAMISTULEMUS:

15 poolthäält, 0 vastu, 0 erapooletut

**2.14.** Narva Paemurru Spordikooli direktori kohusetäitja Leonid Gulov palus läbi vaadata taotlust lauatenmise saali fassaadi ja raketise remondi teostamiseks. Täiendava info saamiseks pakkus komisjon läbi viia hoone tehniline audit ja hinnata tulevase remondi vajadust.

ETTEPANEK:

Läbi viia lauatennise hoone tehniline audiit.

OTSUS:

Otsustati toetada otsuse eelnõu ning suunata Linnavolikogu istungile otsuse vastuvõtmiseks.

HÄÄLETAMISTULEMUS:

15 poolthäält, 0 vastu, 0 erapooletut

- 2.15. Narva Paemurru Spordikooli direktori kohusetäitja Leonid Gulov palus eraldada raha Narva Jäähalli katusefermide värvimiseks.

ETTEPANEK:

Rahuldada taotlust ja eraldada raha Narva Jäähalli katusefermide värvimiseks.

OTSUS:

Otsustati toetada otsuse eelnõu ning suunata Linnavolikogu istungile otsuse vastuvõtmiseks.

HÄÄLETAMISTULEMUS:

14 poolthäält, 1 vastu, 0 erapooletut

- 2.16. Narva Paemurru Spordikooli direktori kohusetäitja Leonid Gulov palus eraldada raha poksisaali esimese korruse remontimiseks.

ETTEPANEK:

Mitte eraldada Narva Paemurru Spordikoolile raha poksisaali esimese korruse remontimiseks üksikasjade väljaselgitamiseks.

OTSUS:

Otsustati mitte toetada otsuse eelnõu ning mitte suunata Linnavolikogu istungile otsuse vastuvõtmiseks.

HÄÄLETAMISTULEMUS:

15 poolthäält, 0 vastu, 0 erapooletut

Käesolev koosolek kuulutati lõppenuks ja järgmine koosolek on plaanis läbi viia 14. veebruaril.

Andrei Jakovlev  
Spordikomisjoni esimees



Roman Treial  
protokollija

